

Отчет
о работе библиотеки
Международного медицинского колледжа
за первое полугодие 2021— 2022 учебного года

В 2018-2019 учебном году библиотека ставила перед собой следующие задачи:

- Обеспечение участников образовательного процесса качественным обслуживанием;
- Формирование у студентов навыков независимого библиотечного пользователя, культуры чтения и эстетического вкуса;
- Усиление роли библиотеки в процессе воспитания студентов, помощь в формировании полноценной, социально активной личности.
- Формирование у молодежи здорового мировоззрения, патриотизма, высоких нравственных и моральных качеств.

Организация основного и учебного фонда

Библиотечное обслуживание в Международном медицинском колледже (ММК) Международного Университета имени К.Ш.Токтомаматова (МНУ) осуществляется в соответствии с "Положением о библиотеке" ММК МНУ им. К.Ш. Токтомаматова, который был составлен руководствуясь Законом Кыргызской Республики о библиотечном деле.

Полноценная деятельность библиотеки невозможна без грамотной организации фондов. В этом учебном году делалось все, чтобы пользователи имели возможность познакомиться с фондом библиотеки. Для эффективного учебного процесса были составлены текущие библиотечные указатели, а также в распоряжении студентов и преподавателей электронные книги насчитывающие около 10 000 экземпляров медицинской литературы, 60 000 экземпляров гуманитарных и естественно-точных наук, что позволяет студентам широкий выбор в подготовке к экзаменам и занятиям. Электронные книги находятся в открытом доступе студентам и преподавателям колледжа. В 2021году было приобретено медицинской литературы в количестве 53 единиц. Наиболее яркие книги выставлялись в

открытом доступе в соответствии с читательскими интересами и потребностями. Преподавателями ММК были разработаны программа практики «Учебно производственная практика по профилю специальности» для студентов 3 курса специальности «Сестринское дело», квалификация: Медицинская сестра и программа практики «Учебно–производственная по уходу за больными в акушерстве и инфекции» для студентов 2 курса по специальности «Сестринское дело». Квалификация: Медицинская сестра.

Проводились беседы со студентами о бережном отношении к книгам. Для студентов проводились встречи: знакомство с библиотекой; структура книги, правила обращения с книгой, правила пользования библиотекой, о правах и обязанностях пользователей (для первых курсов), книжная иллюстрация; выбор книги в библиотеке. Тем самым решалась задача по качественному обслуживанию студентов и формированию у них культуры чтения.

В сентябре 2021 года был проведен библиотечный урок — беседа «День Знаний». Тема урока - «Правила пользования библиотечными ресурсами» для гр. ЛД-1-21, СД-1-21, Фарм-1-21 набора 2021 г. - с целью рассказать о правилах поведения в библиотеке, о правилах пользования библиотечными ресурсами о том, как правильно пользоваться электронными книгами. О бережном отношении к книгам.



Рассказывалось о том, что входит в библиотечные и электронные ресурсы библиотеки, как им пользоваться справочными изданиями, словарями, энциклопедией, что такое алфавитный каталог и систематический каталог, в чем их различие. Так — же говорилось о городских библиотеках, о краеведческом музее в г. Жалал-Абад, о том, что можно обращаться к ним за помощью в подготовке к лекциям по гуманитарным и общественным дисциплинам и для подготовки докладов и рефератов, о возможности работы в системе «Интернет», в Центральной библиотеке МНУ и в других библиотеках. Библиотекарем ММК оказывалась своевременная помощь преподавателям и студентам в подборе литературы для занятий, рефератов, участия в конкурсах, подготовки презентаций.

Культурно — просветительная работа библиотеки Международного медицинского колледжа (ММК).

В рамках проведения акции "СТОП ВИЧ/СПИД" посвященный ко дню борьбы с распространением СПИДа был подготовлен и проведен ряд мероприятий со студентами ММК.



Была проведена беседа со студентами. Студентам дали информацию о ВИЧ/СПИД, о путях распространения и профилактики этой болезни. Занимательная викторина была проведена со студентами о ВИЧ/СПИД,

отвечая на вопросы которой, студенты показали высокий уровень знаний и эрудицию.

В декабре в честь юбилея известного писателя Ч.Т. Айтматова была организована выставка произведений великого писателя. Студенты подготовили и рассказали о жизни и деятельности великого писателя. Читали отрывки из произведений писателя и показали инсценировку из произведения «Белый пароход».

«Новогодняя открытка» - стенд-поздравление было подготовлено с помощью студентов. А также студенты к Новому Году украсили различными новогодними атрибутами аудитории, библиотеку, коридоры медицинского колледжа, что позволило студентам выразить свои чувства, пожелания, отношение к студентам и преподавателям. Это мероприятие способствовало развитию эстетического вкуса у студентов.



Анализ проведенных мероприятий
Цели и задачи проведенных мероприятий: Создание условий для выявления и развития интеллектуальных, познавательных и творческих способностей обучающихся. Формирование ценностного отношения к истории, природе, своему краю, своему здоровью и здоровью других людей. Знание законов своей страны.

Эффективность мероприятий.

Данные мероприятия помогли достигнуть поставленные цели и способствовали формированию интеллектуальных, познавательных и творческих способностей студентов. Позволило молодежи почувствовать себя важной частью общественной жизни колледжа.

Выводы и предложения.

Мероприятия прошли на хорошем уровне, поставленные цели были достигнуты. В дальнейшем планируется продолжать сотрудничать с представителями медицинских профессий, молодежных организаций, с библиотеками и музеями. Использовать в работе электронные ресурсы. Привлекать студентов к проведению мероприятий, участию в них.

Библиотекарь:  _____ Укубаева А.Н.